

A Csehülünk Kisvendéglő Cseh Sörhét alkalmából megrendezett programjainak szabályzata

A Csehülünk Kisvendéglő mint programszervező (a továbbiakban: programszervező) 2021. 09. 28. – 2021. 10. 02. napjáig a cseh sör ünnepe alkalmából megrendezett Cseh Sörhét során az alábbi programokat szervezi és rendezi meg:

1. Szent Vencel napja
2. Cseh sörünnepi kvízzjáték
3. Cseh sörünnepi tolárakció

Az egyes programelemek szabályai az alábbiak:

1. Szent Vencel napja

A program időpontja: 2021. 09. 28., teljes nyitvatartási, illetve kiszállítási időben.

A résztvevők köre: minden, a program időtartama alatt az éttermünkben helyben fogyasztó vagy házhoz szállításra rendelő vendégünk, aki bármilyen hivatalos dokumentummal, okirattal igazolni tudja, hogy a Vencel nevet viseli maga vagy a vele együtt élő családtagja. Az igazolásra alkalmas dokumentumok különösen: személyi igazolvány, személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, útlevel, TAJ-kártya, adókártya, gépjárművezetői engedély, születési vagy házassági anyakönyvi kivonat, diákigazolvány, bérletigazolvány, bankkártya, továbbá bármilyen, a fenti tény hivatalos igazolására alkalmas okirat.

Mindazon vendégek részt vehetnek a programban, akiknek vezeték-, illetve keresztnévük Vencel. Jogosult továbbá részvételre a Václav keresztnetet viselő személyek köre is.

A program menete: A résztvevők helyben fogyasztásnál vagy éttermi rendelésnél a rendelés felvételekor személyesen a felszolgálónak, házhoz szállítás esetén a rendelés leadásakor szóban, Netpincéren történt rendelésleadásnál a Megjegyzés rovatba történő bejegyzéssel jelzi a részvételi szándékát. Helyben történő fogyasztás vagy rendelésleadás esetén a felszolgálónak, házhoz szállítás esetén a futárnak a fent felsorolt dokumentumok bármelyikének bemutatásával igazolható a részvételi jogosultság.

A résztvevők a jogosultságuk igazolásával az alábbi, díjmentes juttatások valamelyikére tarthatnak igényt:

- helyben való fogyasztás esetén egy pohár ital (a résztvevő választása szerint egy pohár vagy korsó vagy üveg sör; vagy egy pohár limonádé; vagy egy csésze bármilyen típusú kávé; vagy egy pohár, legfeljebb 2 dl mennyiségű bor; vagy egy pohár fröccs – kisfröccs, hosszúlépés vagy nagyfröccs –; vagy egy kisüveges üdítőital) vagy egy adag császármorzsa;
- elvitel, illetve kiszállítás esetén egy adag császármorzsa.

Adatvédelem: A részvételi jogosultság kizárólag a bemutatott igazolás megtekintésével ellenőrizhető, a bemutatott igazolás a jogosulttól el nem kérhető, arról semmiféle adat nem rögzíthető.

2. Cseh sörünnepi kvízzjáték

A játék időtartama: 2021. 09. 28. – 2021. 10. 02., teljes nyitvatartási és kiszállítási időben.

Részvételre jogosultak: bármely vendégünk, aki a játék időtartama alatt helyben fogyaszt, vagy elvitelre, illetve házhoz szállításra rendelést ad le bármely erre szolgáló platformunkon.

A játék menete: a részvételre jogosultak a rendelésükhöz a felszolgálótól vagy a futártól egy kvízlapot kapnak kézhez. A kvízlap kitöltéséhez bármilyen segítséget igénybe vehetnek. Egy személy a játék időtartama alatt több részvételi jogosultságot is szerezhet, amennyiben az ehhez szükséges rendelési vagy vásárlási feltételt a játék időtartama alatt több alkalommal teljesíti. Résztevő a hiánytalanul kitöltött kvízlapot a programszervezőnek a vendégek előtt nyitva álló helyiségében elhelyezett zárt urnába helyezésével nyilvánítja ki, hogy elfogadja a játék jelen szabályzatát. Részvételre kizárólag a programszervező által a résztvevő rendelkezésére bocsátott kvízlapok jogosítanak, hamisított kvízlapok használata a játékból való kizárást eredményezi.

A játék célja: a résztvevők sorsoláson vehetnek részt, amennyiben arra jogosultságot szereznek.

A kisorsolásra kerülő nyeremények: 2 (kettő) adag sörben érlelt ropogós csülök tormával, mustárral és bajor káposztával.

Nyertesek száma: 2 (kettő) fő.

Jogosultság szerzése a sorsoláson való részvételre: a megszerzett kvízlap megfejtésével, a pontos megfejtés feltüntetésével és a szükséges adatok (név, telefonszám és/vagy e-mailcím) hiánytalan megadásával, a hiánytalanul kitöltött kvízlapoknak a programszervezőnek a vendégek előtt nyitva álló helyiségében elhelyezett zárt urnába helyezésével. A részvételre jogosultak az adatok pontos megadásáért felelősséggel tartoznak, a programszervezőt e tekintetben semmiféle felelősség nem terheli.

Adatkezelés: programszervező a résztvevők által megadott adatokat a hatályos adatvédelmi szabályoknak megfelelően, kizárólag e nyereményjáték céljából és időtartamára, az ahhoz feltétlenül szükséges mértékben kezeli. Programszervező a résztvevők által a kvízlapon megadott adatokat semmilyen más adatbázisában nem rögzíti, a megadott adatokat a játék időtartamának lejártát, illetve a nyertesek értesítését követően a kvízlapok fizikai megsemmisítése útján a kezeléséből törli.

Sorsolás: 2021. 10. 03. 12:00. A sorsolás titkos, a programszervező 3 (három) képviselőjének jelenlétében, sorshúzással történik. A sorshúzást addig kell folytatni, amíg két különböző, játékra jogosult résztvevő hiánytalanul kitöltött kvízlapja kihúzásra kerül. A sorsolásról jegyzőkönyv készül, amelyet a programszervező egy évig köteles két eredeti példányban megőrizni.

A nyertesek értesítése: 2021. 10. 03. 13:00 óráig programszervező köteles megkísérelni a kapcsolatfelvételt a kisorsolt nyertesekkel a kvízlapon általuk megadott elérhetőség(ek)en. Programszervező jogosult továbbá Facebook-oldalán a nyertesek nevét nyilvánosságra hozni. E nyilvánosságra hozatalhoz a résztvevő a kvízlap hiánytalan kitöltésével és leadásával hozzájárul.

Programszervező köteles a nyertesekkel egyeztetett módon és időpontban biztosítani a nyeremények átvételét. A nyertesek a nyeremény átvételét azzal egyidejűleg aláírásukkal igazolják.

3. Cseh sörünnepi tolárákció

Az akció időtartama: 2021. 09. 30. – 2021. 10. 02., a teljes nyitvatartási időben.

Részvételre jogosultak: a Csehülünk Kisvendéglőben az akció időtartama alatt helyben fogyasztó mindazon vendégek, akik az elérhető fajták közül bármelyik csapolt sörből korsónyi mennyiséggel fogyasztanak.

Az akció menete: a résztvevők minden megrendelt, bármilyen típusú csapolt, korsónyi mennyiségű sör után egy tolárt kapnak. 5 (öt) darab tolár összegyűjtése és a felszolgálók részére történő átadása alapján résztvevő jogosulttá válik 1 (egy) db ingyenes, bármilyen fajta korsó (vagy a résztvevő választása alapján pohár) sör elfogyasztására.

A tolárok nem névre szólók, szabadon átruházhatók, és az akció időtartama alatt bármikor beválthatók. A tolárok kizárólag az akció időtartama alatt válthatók be. A tolárok kizárólag a beváltás időpontjában csapon lévő csapolt sörré válthatók be.

A tolár fizikai megjelenése: 6x6 cm méretű, négyzet alakú, különböző színű papírkuponok, amelyeken a Csehülünk Kisvendéglő logóját ábrázoló bélyegző lenyomata szerepel.

Az akcióban részt venni kizárólag a programszervező által előállított tolárokkal lehet, hamisított tolárral való részvételi szándék az akcióból való kizárást vonja maga után.

Közös szabályok:

A program minden eleméből kizártak a programszervező alkalmazottai, a programok szervezésében és lebonyolításában részt vevő személyek és az ő Ptk. szerinti közeli hozzátartozóik.

Programszervező a programelemek népszerűsítése érdekében a honlapján és a Facebook-oldalán bejegyzéseket tesz közzé. A bejegyzések a résztvevőkre vonatkozó személyes adatokat nem tartalmazhatnak, kivéve ez alól a 2. programelem nyertesei nevének közzétételét.

Programszervező a programok teljes tartama alatt jogosult fényképfelvételek készítésére, azonban e felvételek – a programszervező saját honlapján, illetve Facebook- és/vagy Instagram-oldalán való – közzétételére kizárólag az azon szereplő személyek írásos hozzájárulása esetén jogosult.

A programmal kapcsolatos kérdésekkel a programszervező bármely alkalmazottjához, a programszervező bármely elérhetőségén lehet fordulni. Felelős döntés meghozatalára, panaszok megválaszolására és kezelésére azonban kizárólag Szabó Tibor felelős vezető és Ligárt Andrea felelős helyettes jogosult. A programszabályzattól eltérő eljárás miatt benyújtott panaszok és az azokra adott válaszok írásos formában érvényesek.

Telki, 2021. 09. 27.



Szabó Tibor

felelős vezető